

集团公司召开下半年契约化管理工作会

(上接第1版)引深引细契约化,要推进三项制度改革深入落实,形成职工能进能出、收入能高能低、干部能上能下的局面;要加快建立市场化的运行机制,建立一套科学、完善、有效的管理制度体系,进一步激发企业内在活力和潜力,提升市场竞争力;要推动全方位改革落地见效,要紧紧抓住契约化管理这个“牛鼻子”,加强改革协同,发挥整体效应,促进各项改革举措在政策取向上相互配合、在实施过程中相互促进、增强协同推进的改革合力;要充分发挥干部示范带头作用,党政正职是抓住改革的关键,要牢记守土有责,在改革问题上不能往外推,不能等靠要,更不能推诿扯皮置身事外,必须亲力亲为推

动改革,扑下身子狠抓落实。要有时不我待的紧迫感、生死存亡的危机感、功成必定有我的使命感,直面困难问题,提升能力本领,坚决破除壁垒,勇于承担重任,做改革的忠实探路者和推动者。

王玉宝强调,当前西山正处于改革发展的最关键时期,推动企业高质量发展,是每一个西山人的责任和担当。要“不忘初心、牢记使命”,以更坚定的信心、更有力的举措,全力以赴推动改革工作不断取得新成效,为焦煤集团打造具有全球竞争力的世界一流焦煤企业作出更大贡献。

郭福忠指出,今年是集团公司全面深化改革之年,各单位要紧紧抓住契约化管理这个牛鼻子,在市

场化经营机制上取得突破,逐步完善法人治理结构,在选人用人、薪酬分配等方面进行改革,充分调动干部职工的工作积极性和主观能动性;在安全生产方面,进一步夯实安全基础,继续深化实施“一优三减”,全力推进标杆矿井建设,争创全国一流;在经营管理方面,坚定不移地抓好扭亏脱困、债权清收、审计整改三大攻坚任务,以市场为导向,以经济效益为中心,全面实现扭亏增盈。

会议结束后,国企改革“双百行动”专家组成员佟虎受邀以《国有企业市场化经营机制改革政策解读及实务》为题,从完善市场化经营机制、完善现代企业制度、建立健全激励约束机制等方面进行了阐述。

●温洁

万柏林区人大代表前来调研棚户区改造与保障性住房建设工作

7月18日,万柏林区人大代表一行15人来集团公司调研棚户区改造与保障性住房建设工作。

集团公司相关部门负责人结合视频介绍了棚户区改造与保障性住房建设基本情况,并就手续办理、配套设施中存在的问题进行汇报。

代表们对集团公司棚户区改造工作取得的成绩给予赞扬,提出了意见建议,希望企业再接再厉、稳步推进各项工作,不断提升居民的幸福感和获得感,为万柏林区的持续、稳定、健康发展作出更大贡献。

会前,区人大代表还到集团公司保障性住房项目玉门小区B区实地调研。

●张衢 张斌

官地矿

超额完成上半年效能监察指标

今年,官地矿纪委监察科把“井下材料、配件回收复用管理”作为立项项目,充分发挥效能监察内部约束机制,增强环节管控,稳步推进效能监察工作,上半年超额完成了立项目标。

该矿纪委监察科经过调研,确定供应科、机电科和生产科三家作为实施单位。他们充分发挥监察的监督、调查和处置职能作用,形成联动机制,健全制度流程,指定专人负责,实施过程监察,保证体系规范、环节管控到位,做到精准闭合。同时紧密结合经营生产实际,按照“三效”并重的原则,与业务部门各司其职,相互配合,严把程序关,加强环节管控,对井下材料配件回收复用的全过程以动态检查和跟踪调查的方式,督促实施单位做到账务相符,有据可查,对发现问题的单位提出监督建议,促进各项管理提升。

上半年,矿纪委监察科现场整改3次,完成效能监察指标135.3万元,完成计划的135%,其中回收电缆22181米、皮带12850米、坑代材料费38.3万元、配件费29.7万元,全部进行了复用,切实提高了效能监察工作的效益、效果、效率。

●阎慧荣

王玉宝讲授“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课

(上接第1版)要把思想认识转化为推进改革发展的实际行动,把初心和使命变成锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动;要坚持问题导向抓落实,坚持严字当头抓落实,坚持干部带头抓落实,坚持党建统领抓落实,把安全工作做实做细、把煤炭主业做强做大、把经营机制放开搞活。

王玉宝强调,当前,集团公司身处加快实现高质量发展的关键时期,身处改革转型再出发的关键阶段,一定要不负时代重托,不辱使命担当,紧密团结起来,深入践行“双

为”理念,团结带领全体党员和广大职工顽强拼搏、锐意进取,以更昂扬的精神状态、更务实的工作作风、更优异的发展成绩,奋力开创高质量发展新局面,向新中国成立70周年献礼。

徐俊明就贯彻落实专题党课精神讲了三点意见:一要提升政治站位。把学懂弄通习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重,用行动书写对党和人民事业的绝对忠诚,牢记全心全意为职工群众服务的根本宗旨,认真践行“为企业谋发展、为职工谋福祉”办企理念;二

要搞好调查研究,坚持问题导向,多走基层、多到一线,把情况吃透,把问题找准,在理论联系实际中寻找解决问题的办法措施,增强党性观念,坚持原则,坚决抵制歪风邪气;三要抓好整改落实,把“改”字贯穿始终,将“不忘初心、牢记使命”的丰富内涵落实到每一项具体工作和日常行为上,发挥先锋模范和带头作用,做到知行合一。

各基层单位也纷纷观看了王玉宝讲授“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。

●曹建元

演练护理场景 护士配合默契

7月18日,西山总医院护理部在神经内科举办了“住院患者发生跌倒、坠床事件”应急演练,相关科室护士长、护理骨干及机动库护理人员等50余人观摩。

本次演练模拟了患者在病房内跌倒和坠床时的场景,根据造成的不同后果进行应急处理。演练中,接到信息的护士赶到患者床旁,协助医生进行生命体征和伤情评估,进行相关对症处理,安抚患者焦虑情绪,及时联系相关科室医生进行会诊和特殊检查等。

演练结束后,护理部还组织120医护人员对医院机动库护理人员进行了简易呼吸器的使用和单人徒手心肺复苏术的培训。

沈飞 摄



西曲矿

举办“践行‘双为’理念加强党的建设”知识竞赛

7月19日,西曲矿在体育场举办了“践行‘双为’理念,加强党的建设”知识竞赛。矿领导、各党总支支部500多人参加了活动。

此次竞赛以党的基础知识、基本理论、时事政治为主要内容,从预赛到决赛,该矿严格每一个环节,确

保竞赛顺利进行。竞赛得到了全矿各单位积极响应,纷纷挑选精兵强将,共组成了12支参赛队伍。

激烈角逐展才华,从预赛中脱颖而出的六支代表队进入决赛。最终实业公司代表队一举夺魁。机电科、工程科代表队获得二等奖;运输

区、掘进科、选煤厂代表队获得三等奖。竞赛评选出优秀选手三名。

据悉,此次活动是该矿为纪念建党98周年,“不忘初心、牢记使命”系列活动之一。通过户外竞赛的特殊形式,旨在积极引导广大职工家属参与活动,共同学习,共同提高。进一步激发广大干部职工立足本职岗位,提高自身素质,不忘初心,牢记使命,开拓进取,主动作为。

●陈蕾

杜儿坪矿

毕业季下达“禁宴令”

近日,杜儿坪矿纪委监察科日前重申纪律规定,严禁党员、干部、关键岗位人员违规操办或参加“升学宴”和“谢师宴”。

该矿要求基层党组织要坚守责任担当,履行好主体责任,结合当前“不忘初心、牢记使命”主题教育活动和“改革创新、奋发有为”大讨论活动,开展职工群众身边腐败问题和“吃拿卡要”专项整治工作实施方案为抓手,加强干部日常教育管理监督,运用好监督执纪“四种形态”,把纪律和规矩挺在前面,加强对本单位今年有子女毕业升学的党员干部或公职人员的提醒教育,坚决防止出现违规操办和参加“升学宴”“谢师宴”等问题。

该矿在要求各级党员、干部及关键岗位人员不折不扣地落实中央八项规定精神,严格遵守廉洁自律各项规定,严禁违规操办或参加各种名目的“升学宴”“谢师宴”,倡导通过一张合影、一张贺卡等形式表达感情,共建清廉矿区。

●杨红双

机电厂

政工党支部“微党课”上线

机电厂政工党支部积极探索“党课”学习教育形式的创新,推出党支部“微党课”,于近日上线。该党支部开展“袖珍党课”“微型党课”旨在“以小见大、见微知著”,微党课以“不忘初心、牢记使命”为主题,以习近平新时代中国特色社会主义思想为主要内容,来教育全体党员牢记党的宗旨,肩负使命,永不懈怠、继续奋斗,以此推动支部建设再上新台阶!

●崔龙海